

JEGYZŐKÖNYV

**NYERGESÚJFALU VÁROS ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-
TESTÜLETE
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGÁNAK 2012. SZEPTEMBER 27-ÉN
MEGTARTOTT ÜLÉSÉRŐL**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testület Pénzügyi Bizottságának 2012. szeptember 27-én megtartott ülésén

Az ülés helye: Nyergesújfalu Városi Polgármesteri Hivatal
emeleti kis tanácsterem
2536 Nyergesújfalu, Kossuth Lajos utca 104-106.

Jelen vannak: Fleith Péterné Pénzügyi Bizottság tagja
Horváth Péterné Pénzügyi Bizottság tagja
Belányi Elemérné Pénzügyi Bizottság tagja
Balázs István alpolgármester
Csomor Ildikó osztályvezető
Pásztói Tamás Szabolcsi Bence Alapfokú Zeneoktatási Intézmény igazgatója

Később érkezik: Mihelik Magdolna polgármester (15:17 órakor)
Nagy Sándor intézményi referens (15:40 órakor)
Barsiné Czéh Katalin pénzügyi ügyintéző (15:40 órakor)
Ruzsa Anna igazgatási ügyintéző (16:18 órakor)

Jegyzőkönyvvezető: Szeifert Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző III.

Fleith Péterné bizottsági tag jelezte, hogy Szlávik József a Pénzügyi Bizottság elnöke nem tud részt venni az ülésen, így a bizottsági tagok maguk közül jelöljenek ki levezető elnököt. Kérte a tagokat, amennyiben elfogadják levezető elnöknek Fleith Péterné bizottsági tagot, kézfelemeléssel jelezzék

A Bizottsági tagok egyhangúlag egyetértettek és Fleith Péternét jelölték ki a Pénzügyi Bizottság mai ülésének levezetésére.

Fleith Péterné köszönti a megjelenteket a Pénzügyi Bizottság 2012. szeptember 27-ei ülésén. Megállapítja, hogy a Pénzügyi Bizottság 3 fővel jelen van, határozatképes, és az ülést 15.05 órakor megnyitja. A meghívóban szereplő 4 napirendi pont mellé az alábbi napirendi pontok felvételét javasolta:

1. Beszámoló a Nyergesújfalu Város Fejlesztéséért és Működtetéséért Közhasznú Közalapítvány tevékenységéről
2. A Dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben történő fogorvosi helyettesítési feladatellátással kapcsolatos költségtérítés meghatározása
3. Közalkalmazotti jogviszony megszüntetéséről döntés (zárt ülés)

Bizottság elnöke felkérte a Bizottságot, hogy aki a napirendi pontokat elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

1. Tájékoztató az önkormányzat 2012. I-VIII. havi gazdálkodásáról, likviditási helyzetéről
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester
2. A TÁMOP 3.1.5-09/A2010-0349 számú pályázathoz kapcsolódó kifizetésekhez előirányzat biztosítása
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester
3. Döntés az AVE Tatabánya Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Zrt. bérleti szerződéséről
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester
4. Önállóan működő intézmények selejtezési javaslata
5. Beszámoló a Nyergesújfalu Város Fejlesztéséért és Működtetéséért Közhasznú Közalapítvány tevékenységéről
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester
6. A Dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben történő fogorvosi helyettesítési feladatellátással kapcsolatos költségtérítés meghatározása
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester
7. Közalkalmazotti jogviszony megszüntetéséről döntés (zárt ülés)
Előterjesztő: Mihelik Magdolna

Csomor Ildikó: A Zeneiskola intézményvezetője írt egy levelet, hogy azokra az előirányzatokra, ahol várhatóan kevés lesz az előirányzott pénz, kéri a testületet, hogy emelje azt meg.

Pásztói Tamás: Nekem a Bizottság elnöke azt mondta, hogy kiment egy olyan anyag, hogy 90 %-on állunk bizonyos dologi kiadásoknál, és írjam le, hogy mire kellene még pénz, miért vannak a túllépések, és ma lesz Pénzügyi Bizottsági ülés, akkor jöjjenek el.

Fleith Péterné: A mai ülésen nincs erre vonatkozó anyagunk, erről még nem kaptunk előterjesztést, erről ma nem tárgyalunk.

Csomor Ildikó: A szükséges előirányzatok biztosítására a decemberi ülésre készül egy előterjesztés a költségvetési rendelet módosítására. Abban fog ez is szerepelni.

Pásztói Tamás 15: 10 órakor távozik

1. napirendi pont

Tájékoztató az önkormányzat 2012. I-VIII. havi gazdálkodásáról, likviditási helyzetéről

Csomor Ildikó: Az előterjesztéshez képest a mostani, pillanatnyi gazdasági helyzetünk úgy alakult, hogy 60 millió forint van az elszámolási számlánkon, 11 millió az iparüzési adón és 60 millió forint le van kötve. Jelenleg nincs igénybevett hitelünk. Decemberben lesz még egy 56 milliós iparüzési adó előírás, azután márciusig nem várható jelentősebb bevétel. Véleményem szerint, amit jeleztem Polgármester Asszony felé is minden kifizetést le kellene állítani, ami nem létfontosságú a működés fenntartásához.

Horváth Péterné: Az elmúlt időszak gazdálkodásáról szóló beszámoló augusztus 31-ig tartalmaz adatokat. A likviditási terv szeptember 18-tól október 31-ig mutat adatokat. Hol látom a szeptember 1-től szeptember 18-ig tartó időszak gazdálkodását?

Csomor Ildikó: Az augusztus 31-ig szóló beszámoló a már lekönyvelt gazdasági eseményekből készült kimutatás, a likviditási terv pedig azokat az adatokat tartalmazza, ami az előterjesztés kiküldésekor a legfrissebb volt. Ez a likviditási kimutatás már tartalmazza az augusztus 31. után és szeptember 18. közötti időszakban megvalósult bevételeket és kiadásokat.

Horváth Péterné: A felújítási és a beruházási táblákban látom, hogy az Idom utcában a lámpatestek cseréje felújítás, az Öreg temetőnél lámpatestek cseréje beruházás.

Csomor Ildikó: Nem tudom pontosan, hogy milyen munkálatokat végeztek, de azt gondolom, hogy mindkettő valójában felújítás volt. A beruházások közül át kell tenni a felújítások közé.

Horváth Péterné: Ha megvalósul egy beruházás akkor nyilvánvaló, hogy mindent rá kell aktiválni, de a sportháznál és a művelődési háznál miért a beruházáson tartjuk nyilván például a tűzvédelmi dokumentációt vagy a sokszorosítást.

Csomor Ildikó: Ezeket a kiadásokat át kell sorolni a dologi kiadások közé, mivel a beruházások egyelőre nem valósulnak meg.

Mihelik Magdolna 15:17 órakor érkezik.

Horváth Péterné: A dologi kiadásoknál nagyon magas a százalék, 72%. Pont ott, ahol lehetne spórolni.

Balázs István: A Sportházra félretett pénz hol van? Ezt is el kellene különíteni egy alszámlán, mert a korábbi ciklusok képviselői ezt nem azért adták, hogy elköltsük. A Településfejlesztési Bizottság már foglalkozik ezzel a témával, hogy hogyan lehetne felújítani a Sportházat.

Fleith Péterné: Ezzel én is egyetértek, javasoljuk, hogy pénzt elkülönített alszámlán kezelje az önkormányzat. Az intézmények és a hivatal pedig fokozottan figyeljen oda, hogy mire költik a pénzt. A Képviselő-testület szigorúan vett, visszafogott, folyamatosan ellenőrzött gazdálkodást vár el a Hivataltól

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 106/2012.(IX.27.) PB határozata az önkormányzat 2012. I-VIII. havi gazdálkodásáról, likviditási helyzetéről szóló tájékoztatóról

A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az önkormányzat 2012. I-VIII. havi gazdálkodásáról, likviditási helyzetéről szóló tájékoztatót, azzal a javaslattal, hogy az önkormányzat a képviselői alapból a sportházra félretett pénzt elkülönített számlán kezelje.

2. napirendi pont

A TÁMOP 3.1.5-09/A2010-0349 számú pályázathoz kapcsolódó kifizetésekhez előirányzat biztosítása

Fleith Péterné: Ez a pénz már befolyt, ez egy adminisztratív feladat. Aki elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalú Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 107/2012.(IX.27.) PB határozata a TÁMOP 3.1.5-09/A2010-0349 számú pályázathoz kapcsolódó kifizetésekhez előirányzat biztosításáról

1. A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a TÁMOP 3.1.5-09/A-2/2010-0349 számú pályázathoz kapcsolódó pénzügyi teljesítésekhez a határozati javaslat szerinti előirányzat módosítását.
2. A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a polgármestert, hogy az 1. pontban szereplő döntésnek megfelelően készítse elő az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről és a költségvetés végrehajtásának szabályairól szóló 16/2012. (II.27.) Ö önkormányzati rendelet módosítását.

Barsiné Czéh Katalin és Nagy Sándor 15:40 órakor érkeznek.

3. napirendi pont

Döntés az AVE Tatabánya Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Zrt. bérleti szerződéséről

Balázs István: Ha elszámoljuk, hogy mi mivel tartozunk és ő mivel tartozik, akkor ez jön ki.

Horváth Péterné: Miért csökkentettük le a fizetendő bérleti díjat, amikor tartozott és nem is fizetett.

Balázs István: Ingyen nem adhatunk bérbe helyiséget, ment a vita és akkor csökkentettük a díjat.

Horváth Péterné: Mi csak 2012.12.31-én fogunk tartozni, addig él a szerződés, ő viszont már tartozik tavaly április óta!

Balázs István: Nem értem, hogy a határozati javaslat szerint hogyan szüntethetünk meg egy szerződést visszamenőleges hatállyal? Az ő bérleti díja december 31-ig él, jó hogy ez csak 36.000 Ft, de így csak 110.690 Ft-ot kellene visszautalnunk.

Barsiné Czéh Katalin: Az előterjesztés szerint is csak 2013. január 1-jén számolunk el, de jegyzőkönyv szerint átvettük a telephelyet, a szerződés egyik fél részéről sem lett módosítva.

Balázs István: Miért mi kezdeményezzünk, hogy rosszabb helyzetbe kerüljünk, mint az eredeti.

Fleith Péterné: Akkor 2012. október 1-jei hatállyal javasoljuk a szerződés megszüntetését, és akkor a különbözet 110.690 Ft lesz, ezt visszautaljuk, aki ezzel a módosítással elfogadja a határozati javaslatot, kézfelemeléssel jelezze.

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 108/2012.(IX.27.) PB határozata az AVE Tatabánya Hulladékgyűjtési és Környezetvédelmi Zrt. bérleti szerződéséről

1. A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kezdeményezze az AVE Tatabánya ZRt-vel, annak jogelődjével a REM-Tatabánya Hulladékgyűjtési és Környezetvédelmi Rt-vel 2000. augusztus 30-án kötött bérleti szerződés közös megegyezéssel való megszüntetését 2012. október 1-jei hatállyal.

2. A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Nyergesújfalu Város Önkormányzata, a Nyergesújfalu Városi Polgármesteri Hivatal és az AVE Tatabánya Zrt. között létrejövő helyiségbérleti szerződésénél, a hulladéklerakó telep bérleti díjából származó különbözetből 199.310,- Ft összeget engedményezzen a Nyergesújfalu Városi Polgármesteri Hivatal részére.

3. A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az AVE Zrt-vel történő bérleti díj elszámolásból adódó 110.690 Ft különbözetet visszautalja az AVE ZRt-nek. A Bizottság javasolja, hogy a fenti összeg fedezetét az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről és a költségvetés végrehajtásának szabályairól szóló 16/2012. (II.27.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 22. sor B oszlop, általános tartalék sorából biztosítja.

4. napirendi pont

Önállóan működő intézmények selejtezési javaslata

Fleith Péterné: Az óvodák és az iskola benyújtotta a selejtezési javaslatát, amit a Bizottságnak véleményezni kell. Megnézte valaki ezeket a selejtezendő dolgokat?

Horváth Péterné: Az iskolánál a hasznosítás módja nincs kitöltve, ami lényeges lenne, hogy eladja, megsemmisíti vagy mit csinál vele. Engem érdekelne például, hogy mennyi a beszerzési értéke és a jelenlegi nettó értéke. Ez nem derül ki. Például egy számítógép 2 év alatt tönkrement, miért kell ezeket selejtezni?

Fleith Péterné: Az iskolánál azért nincs a hasznosítás megjelölve, mert van egy szakvélemény, hogy ezeket az eszközöket szelektív hulladékgyűjtőbe már elhelyezték. Hogyan véleményezzünk, ha már megsemmisítették az eszközöket? Ilyen formában nem tudjuk elfogadni az intézmények selejtezési javaslatát. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 109/2012.(IX.27.) PB határozata az önállóan működő intézmények selejtezési javaslatáról

A Pénzügyi Bizottság ebben a formában nem fogadja el az önállóan működő intézmények selejtezési javaslatát.

Ruzsa Anna 16:18 órakor érkezik

5. napirendi pont

Beszámoló a Nyergesújfalu Város Fejlesztéséért és Működtetéséért Közhasznú Közalapítvány tevékenységéről

Fleith Péterné: A 2011. évről elszámolt az Alapítvány, a beszámolójukat megküldték a hivatalos szerveknek. Könyvvizsgálói jelentést is csatolták, szerintem a csatolt anyagok alapján elfogadható a beszámoló. Amennyiben nincs a napirenddel kapcsolatos észrevétel, kérem aki elfogadja a beszámolót, kézfelemeléssel jelezze.

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 110/2012.(IX.27.) PB határozata a Nyergesújfalu Város Fejlesztéséért és Működtetéséért Közhasznú Közalapítvány tevékenységéről szóló beszámolóról

A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Nyergesújfalu Város Fejlesztéséért és Működtetéséért Közhasznú Közalapítvány 2011. évi beszámolóját.

6. napirendi pont

A Dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben történő fogorvosi helyettesítési feladatellátással kapcsolatos költségtérítés meghatározása

Fleith Péterné: Az előterjesztés szerint a fogorvosok működési költségtérítése a háziorvosi és gyermekorvosi szolgálathoz hasonlóan 25.000 Ft/hó összegben kerülne megállapításra, 2012. december 31-ig. A fogorvosi ellátás egy alapellátás, szerintem, ezt ilyen formában el lehet fogadni. Aki a határozati javaslattal egyetért és nincs kérdés illetve vélemény kézfelemeléssel jelezze.

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 111/2012.(IX.27.) PB határozata a Dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben történő fogorvosi helyettesítési feladatellátással kapcsolatos költségtérítés meghatározásáról

A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben megbízási szerződéssel (Geisselhardt Med. Dent. Bt.) történő fogorvosi

ellátással kapcsolatos működési költségtérítés összegét, a 2012. október 1. és 2012. december 31. közötti időtartamra az alábbiak szerint határozza meg:

1. sz. Fogászati Szolgálat (202. rendelő) és a 2. sz. Fogászati szolgálat (201. rendelő) összesen 25.000 Ft/hó.

Vállalkozó költségei, melyet a szerződés tartalmaz: a telefonbeszélgetés, irodaszer, nyomtatvány, postaköltség, szakmai anyag.

A Bizottság a nyílt ülést 16:25 órakor befejezte.

A 7. napirendi pont tárgyalása zárt ülésen történt, melyről külön jegyzőkönyv készült.

K.m.f.


Fleith Péterné

a Pénzügyi Bizottság ülésének vezető elnöke

